



Учитель—это не просто профессия

Обращение директора школы Акмаевой Татьяны Владимировны,
посвященное Дню Учителя



Уважаемые коллеги, талантливые и умные обучающиеся, понимающие и активные родители!

5 октября отмечается Международный день учителя. Безусловно можно сказать, что каждый имеет отношение к этому празднику, так как все мы ходили в школу, наш первый учитель, любимый учитель, стал для нас наставником по жизни. Думаю, что в этот праздничный день все мы вспомним, что значит труд учителя в жизни каждого из нас. С благодарностью думаем о своём Учителе, самом-самом, который повлиял на нашу жизнь, на наш выбор, может быть, даже на характер.

Учитель — это не просто профессия, это призвание. Педагог должен обладать не только глубокими знаниями своего предмета, но и педагогическим талантом, умением найти подход к каждому ученику. Влияние учителей на нашу жизнь трудно переоценить. Они закладывают фундамент нашего мировоззрения, формируют наши ценно-

сти и идеалы. Многие из нас на протяжении всей жизни с теплотой и благодарностью вспоминают своих школьных учителей, которые стали для нас примером и вдохновением. Быть учителем — это не просто работа, это образ жизни. Учитель всегда находится в центре внимания, на него смотрят десятки глаз, и он должен быть примером для своих учеников не только в профессиональном плане, но и в личностном. Можно сказать, что учителя — это творцы будущего. Каждый день они вкладывают частичку своей души в своих учеников, помогая им раскрыть свой потенциал и найти свое место в жизни. Недаром говорят, что учитель — это не просто профессия, а состояние души. Настоящий учитель всегда готов прийти на помощь, поддержать в

трудную минуту, дать мудрый совет. Он не только учит, но и сам постоянно учится, совершенствуется, идет в ногу со временем.

Учителя — это настоящие герои нашего времени, которые ежедневно совершают маленький подвиг, даря нам свои знания, опыт и душевное тепло. Они помогают нам раскрыть свои таланты, поверить в себя и свои силы, найти свое место в жизни. Без преувеличения можно сказать, что от учителей зависит будущее нашей страны и всего мира. Поэтому давайте не будем забывать о наших учителях не только в их профессиональный праздник, но и в течение всего года. Давайте ценить их труд, уважать их мнение, прислушиваться к их советам. И пусть наша любовь и признательность к учителям будут такими же безграничными, как и их самоотверженность и преданность своему делу.

Продолжение на
стр. 3



Сочинения на тему «Мой любимый учитель»

Мне нравится мой учитель русского языка и литературы—Наталья Викторовна Двуреченская. Потому что она очень интересно и спокойно проводит свои уроки. Четко и понятно преподносит новый материал и всегда отвечает на вопросы, если что-то не понятно по новой теме. Каждый урок с ней проходит в доброжелательной атмосфере, она никогда не повышает голос и называет нас ласковыми именами. Мне это нравится! Наталья Викторовна всегда дает возможность исправить оценку. Поэтому нам очень нравится ходить на ее уроки.

Щербатова Маргарита, 5А

Мой любимый учитель—наш классный руководитель Александрова Анастасия Романовна. Мне она нравится, потому что учитель всегда поможет, подскажет и поддержит. Если вдруг у меня возникнут какие-то проблемы, вопросы с уроками, домашней работой, я всегда знаю к кому обратиться. Также Анастасия Романовна очень интересный собеседник, она рассказывает нам много интересных случаев из жизни, делится своим опытом.

Лунев Алексей, 5А

В моей школе очень много отличных учителей.:

Татьяна Евгеньевна Николаева—учитель математики. Это именно тот учитель, при встрече с которым улыбка появляется сама. К обучению и преподаванию учитель подходит очень ответственно, умеет привлечь внимание, успокоить класс и доступно объяснить задание.

Наталья Викторовна Двуреченская - учитель русского языка и литературы. Этот учитель запомнился мне своей добротой, отзывчивостью и пониманием. Она не просто читает, что написано в учебнике, но и корректирует информацию в нем, делая более понятной. Этот учитель хорошо знаком со своими учениками. Она знает у кого какие проблемы и старается помочь их исправить.

Акимкин Егор, 9А

Учитель—это не просто профессия

(начало на стр.1)

Молодым специалистам мне хотелось бы дать несколько советов: ничего не бойтесь, будьте уверены и последовательны, постарайтесь разглядеть в каждом ребёнке его индивидуальные особенности, его маленькое солнышко, и у вас всё получится! Не бойтесь трудностей, неудач, ошибок и падений, ибо благодаря трудностям мы становимся сильнее, благодаря ошибкам можем отыскать истину, а благодаря неудачам и падениям – стать выносливее. Желаю верить в своих учеников, ведь в каждом из них есть искра таланта. Не разочаровываться в выбранном пути. И помнить: "дорогу осилит идущий". Работайте так, что-

бы детям хотелось на Вас быть похожими. Относитесь к каждому ребёнку с уважением, доверием и интересом! Помните, кем бы ни стал он в жизни, каких бы высот ни достиг, у его истоков всегда будете стоять Вы, Учитель! Удачи! Терпения! Творчества! Работайте с удовольствием! Желаю вам всем талантливых учеников, отзывчивых родителей, открытых, готовых делиться опытом коллег!



*Посвящается Ложкиной
Оксане Александровне,
учителю географии*

Парта, карта и дневник,
Горы, реки и моря,
Не скучает ученик,
Это география.
Как устроен белый свет,
Что такое Эверест,
Где сверкает чистый снег,
А где город Бухарест.
Параллели, полюса,
Может быть, меридиан,
Там пустыни, там леса,

Где вулкан – обсидиан.
Нам о мире кто расскажет,
Что раскинулся вокруг.
И Россию нам покажет,
Наш учитель – лучший друг.

Леонтьев Иван, 5А



Барышев Дмитрий, 3А

Молодые педагоги, вам дорога
К детским душам, их желанию познать!
Не сломайте веры в чудо у порога,
К вам, как золото, вернётся их признание.

Не забудьте, что вы тоже уникальны.
Не стесняйтесь, проявитесь, зажигайте!
Этот школьный дух вокруг такой реальный,
Дети - это чудо жизни, узнавайте!

Ольга Богданович
Вы нелегкий путь избрали,
Только сильный сможет тут,
Так учить, чтоб уважали,
Хорошо, не как-нибудь.
Поздравляю Вас, желаю
Силы духа, доброты,
Корифеем стать в предмете,
Быть с ним только лишь на «ты».

Т.В. Акмаева, директор школы

Мой учитель это друг!
Он всегда поможет вдруг.
Буквы правильно писать,
Цифры правильно считать,
Уравнения решать.

Столярова Дарья, 2В



Кострова Яна, 3Г

Он-наш учитель, наша гордость!
Его рассказы, шутки и советы
Всегда идут нам лишь во благо!
Ответственность, забота, доброта-
Вот три основы педагога.
Мы любим Вас, мы ценим Ваш урок,
Для нас он очень важен и полезен.
Желаем Вам здоровья, долгих лет,
Чтоб каждый день был ярким, интересным!

Молякова Софья, 9А

Спасибо Вам за знания,
Которые даёте,
За то, с каким старанием
Предмет преподаете,
За мудрость и терпение,
За ласку и заботу!
Пусть море вдохновения
Приносит Вам работа!
Нам, учитель дорогой,
Ваш характер нравится!
Кроме Вас, никто другой
С нами не управится!
Вы-добры и справедливы!
Вы – во всем пример для нас!
Самых лучших чувств порывы
Выражает Вам наш класс.

Талалушкина Евгения, 5А



Джуразода Фариды, 3г

Моя школа

Наступает осенняя пора
И вижу солнце я с утра.
Иду я в школу в первый день
И мне совсем, совсем не лень.
Новый класс, новые учителя!
И все хорошее в школе вижу я!

Полищук Ульяна, 1Б



Первосентябрьское

Осенним утром в первый раз
Пришли мы дружно в первый
класс.
Банты, улыбки, книжки
Девчонки и мальчишки!
Мы все уже большие,
Немножечко смешные.
Здесь все такие взрослые,
Ох, будет нам не просто!
Учитель первый встретил нас,
Привел нас в школу в первый класс.
Он поможет, все расскажет,
Правильный пример покажет.
Мы, конечно, повзрослели,
И уже не малыши.
Учитель, с вами все сумеем,
Вам спасибо от души!

Полищук Евгения Сергеевна



Газету о любимых учителях
выполнили:
**Муреева Юлия,
Порва Мария,
Угольниковы Татьяна**
10 «Б» класс



Порва Варвара, 3А